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HpopAnua 1. Na Beeite Ta kelowo onueio Twv GUVOQTAGEWV

f(x,y) X+ 2y2 - X,
g(x,y)

h(x,y) = 2x° + y3 — 3x2y — 6y,

x4+ —9xy + 27,

KOL Vo T Katatdéete e onuelo TOTKOU Uey(GTOU, TOTKOU €AAYIGTOU, N GAYLATIKA
onuela. Xenowotomnate Ty R yia tov oxedlacud Tov 160GTAOUKOV KOUTTUA®MY KAl GYO-
MdoTe Ty 00dTNTA TNG KATATOENGS TV KELGIUL®V GNUElDV TOV TTAQAITAVED GUVOQTAGEMV.

IpdBAnua 2. a) Na Beeite To Secuevuéva axedtata tng cuvdetnong f(x,y,z) = x> +
y? + 72 + 4yz V6 TOUG TEELOEIGUOVS X +y + 2z = 0 kow x +y = 1 ue tn uébodo Twv
TOAMATTAAGLOGTOV Tov Lagrange.

B) Na Beeite Ta decuevuéva akpdtata Tng cuvdetnong f(xy, X, X3) = fo — 3x1X9 +x§ +
X1X3 — 2X2X3 + 3X5 VIO TOV TEQLOQLOUS X7 + Xy — X3 = 0.

y) Na Beeite ta Secuevuéva axkeotata tng cuvdetnong f(xi, Xz, X3, X4) = fo - 3x§ +
2x1x2 — 2x3 — 3X3X4 + 2X5 VIS TOUG TEQLOQLOUOVS X7 + x5 + X3 = 1 kaw X5 + x5 + x5 = 1.

Ko GTIG TEEIS TEQLITTWGELS VAL SLEQEVVNGETE v TTEOKELTOL VoL gnuetal weyigtov, eAa-
x{oTOL N GOYUATUKAL.

IpopAnua 3. "Ecto (X1, X2, X3) Tuyales uetafintéc pe mivaka cuvSiaripuaveng

2 1
1 3
2 1

== N

Av (ay, as, as) etvon éva dedouévo Stdvuoua ko Y := a1 X1 + as Xy + asX3 té1e

1.) Na Tpoacdopicete ta (ay, as,as) €161 wote n daucTroed Var(Y) va elvar eddyiotn
UTTO TOV TTEQPLOQLGUO a; + as + ag = 1.

2.) Na mpoacidopioete ta (ai,as, as) €16l ®ote n dwaciwoed Var(Y) va eivor eldytotn
VIS TOV TTEQLOQLOUGS af + a; + az = 1.



IpopAnua 4. O axkélovBog Trivakag Trepryed@el Tnv UETABOAM €vOg ueyéBoug y Guvae-
TAGEL Tov X. Oewpovue OTL VITAEXEL Wl GxEon Touv Guvdéel TG Svo UeTAPANTES TG
uoeeng

y = apt+ax+ a2x2 @
YloL KATTOLEG TWES TWV GUVTEAEGTWOV dg, di, dg, TTOV TIEOGOLOQ{COVTAL OTTO TO £ENGC Sedo-
uéva.

x| 00 02 04 06 08 10 12 14 16 18 2.0
yi239 312 466 536 592 4.00 538 6.22 6.87 7.61 7.96
x||22 24 26 28 30 32 34 36 38 4.0
y[|7.11 786 5.31 6.74 3570 6.52 5.05 4.69 1.84 194
H oyéon (1) dev elvan akpiprig. OEtovue y; = agp + ayx; + anl.z +e¢,i=0,1,...,20, 6mmov

x; = 0.2i ko e; elvarl To avtioTor(0 GPAALQL.

1) Na Beeite ta ag, ai, az, To omola €AOYLGTOTOLOVV TO ABEOLGUA TWV TETEAYDOV®V
20

TOV GRAMLATOV o) €.
2) Na Beeite ta ag, ai, s, Ta 0TTOLAL EAAYLGTOTIOLOVV TO AOEOLGUA TWV ATTOAVTOV TUDV
TOV GPAAMLATOV Z?:Oo le;].

3) Na Beeite ta ag, ai, a, Ta oIOlol EAAYLGTOTIOLOVV TO UEVIGTO ATTOAVTO GOAALO
maxo<;<zo |€il-

IpoBAnua 5. Mia emiyeipnon mtpocAaufdvel emoylokoUs VITAAIAOVGS ue Sidprela GUUL-
Baong 3 unveg. Katd tnv didokela tov TTe®dTOL unva kdbe vtdAAniog dempeltan extal-
devduevog kol guvelgPépel 80 DEES TTEAYUATIKAG £QyAGiag eved KATA Tnv SLAEKELD TOU
devtepov KAt TElTOL URva, cuvelgPépel 160 WEES TTEAYLATIKAG epyaciag avd unva. Ou
QITOLTAGELS TNG eTaEelas yia Toug 12 unveg dtvovtar amd tov NS TTivakal.

ITivakag 1: Avdykeg e dEeg yia kABe punva

Iov. ®ef. Map. Amp. Mdiog Iovv. IovA. Avy. Xemt. Oxt. Noéu. Aek.
800 700 800 900 1000 1100 1400 1500 1200 1000 900 800

O1 vtdAAnAor weocAaupfdvovtar atnv apyn kdbe unva. Esiong tnv In Iavovapiov
vmdeyovv 10 vItdAAnAol TTov gekvovv Tov Sevtepo unva egpyaciaog kar 20 vITAAAnAoL
oV Eekvovv Tov TElTo unva gpyaciag. Na gvpebel o eAdyloTog apBuds VITOAAA®Y TOY
TEETTEL VO TTEOGANMOOUV KATA Thv SLdEKeELD TOU XEOVOU £€TGL WGTE:

a) No IkavoTTolovvTol Ol AVAYKES GE MEES VA UWAVA GTTMS TTEQLYQAPOVTOL GTOV TT{VOKAL.

B) Xe kdbe uriva o aElBuds TV VITOAMA®Y TToU €lvol GTOV TTEOTO URva €Qyaclog
TOUG (KAl €TToUévme elvar exkmaidevduevor) dev vrtepPalvel to 40% Tov GUVOMKOV
0EOLOV VITAAAIA®Y TTOU £QYALOVTOL EKELVO TOV UAVAL.



y) 0 apiuds Twv VTTAAAMA®Y TTov Eekvovv Tov deltepo unva epyaciag tovg tnv In
Iavovapiov tov eTouévou €toug va eivor TTEQLGGOTEQOL 0Itd 10.

8) o aEuds Twv VITOAAIA®Y TTOV EeKvoUv Tov TELTO unva epyaciag toug tnv In
Iavovapiov tov eTouévou €Toug va elval TTEELGGOTEQOL ATTO 15.



